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18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2.016. 

 
Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida 
pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da 
Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da 
Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri 
Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de 
Ibaté. A Seguir a Vereadora Sidnéia Monte procedeu à leitura da bíblia. A seguir O 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da sessão ordinária do dia 
16 de maio de 2.016, que foi aprovada pelo Plenário. Após foi lida a correspondência 
recebida de diversos que se encontra arquivada na secretaria da Câmara Municipal. 
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: 
Indicação, dispondo sobre instalação de iluminação pública na Rua Nelson São 
Marcos, próximo a Rua Mário Sergio Papa Marchine, Residencial Mariana. 
Indicação, dispondo sobre a troca de lâmpadas convencionais por lâmpadas de 
LED na iluminação pública perto das escolas. Moção, votos de congratulações aos 
Grêmios Estudantis e todos do Núcleo das Escolas Estaduais, pela realização das 
atividades, na Semana de Segurança Pública. Aprovada. O vereador Fábio da Silva 
Gomes discutiu a moção apresentada. Moção, votos de congratulações ao 
CONSEG, Prefeitura Municipal, pelo segundo ano na realização da Semana da 
Segurança Pública, bem como Guarda Municipal, Polícia Civil, Polícia Militar, 
Conselho Tutelar e Diretoria Regional de Ensino. Aprovada. VEREADOR 
GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: Indicação, dispondo sobre a instalação de 
placas de sinalização de trânsito, bem como placas denominativas nas ruas do 
Jardim do Bosque. Indicação, dispondo sobre fazer recapeamento das Ruas: 
Descalvado e Rincão do jardim Cruzado. Indicação, dispondo sobre fazer faixa de 
pedestre na Rua Benedito Barreto, frente à UBS, Centro Cultural e Postinho de 
Saúde do jardim Cruzado. VEREADOR LINDOLFO JOVENAL DUARTE: 
Indicação, dispondo sobre fazer redutor de velocidade de veículos na Rua Dirceu 
Augusto Apreia, nas proximidades do número 255 no Jardim América. VEREADOR 
LUIS MARINO DA SILVA: Moção, de congratulações com a Guarda Municipal de 
Bebedouro, pela apresentação realizada com cães na Semana de Segurança 
Pública em nosso município. Os Vereadores Luis Marino da Silva e Fábio da Silva 
Gomes discutiram a moção apresentada. Aprovada. Moção, de congratulações com 
o Senhor Prefeito Municipal, Capitão Gonçalves, GCM Nogueira, GCM Clayton, CMT 
GCM Vitor reis, Sargento Anderson, Delegado Wilton, Investigador da Polícia Civil 
Adegas, CONSEG, pela participação e realização da Semana de Segurança 
Pública. Aprovada. Moção, congratulações com a Empresa NANOSKIN, pelos 
relevantes serviços prestados ao município. O vereador Luis Marino da Silva discutiu 
a moção apresentada Aprovada. Moção, de pesar pelo falecimento do Senhor 



 

 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ 
Encanto do Planalto 

Rua Santa Iria, nº 281 – Centro – Ibaté – SP 

Fone/Fax: (16) 3343-1233 

 

                                                                        Sessão Ordinária de 23.05.2016 – Fls. 2 

 

 

PRESIDENTE            1º SECRETÁRIO 

 

BENEDITO RAMOS. Aprovada. VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI 
JUNIOR: Projeto de Lei, que dispõe sobre a obrigação de fixação da frase 
“DESRESPEITAR OU NEGLIGENCIAR OU PREJUDICAR IDOSO É CRIME”, nos 
ônibus, repartições pública municipais, postos de saúde, hospitais e bancos.  As 
Comissões. Requerimento, dispondo sobre informações da Agência da caixa 
federal do nosso Município, no sentido de aumentar o número de caixas eletrônicos 
da agência da Rua Santa Iria. Os Vereadores Mário Alberto Frigieri Junior e Waldir 
Siqueira discutiram o requerimento apresentado. Aprovado. Requerimento, 
dispondo sobre oficiar a ALL, sobre soluções urgentes sobre o pontilhão da Rua 
Floriano Peixoto. O senhor Secretário fez a leitura do requerimento. Os Vereadores 
Mário Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva, Waldir Siqueira e Fábio da Silva 
Gomes, discutiram o requerimento apresentado, e apartearam os vereadores Mário 
Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva. Aprovado. Moção, votos de 
congratulações com a Polícia Militar de Ibaté pela realização da sua 1ª Audiência 
Pública, nesta quinta-feira, dia 19 de maio de 2016. Os Vereadores Mário Alberto 
Frigieri Junior e Luis Marino da Silva discutiram a moção apresentada. Aprovada. 
VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Projeto de lei, que dispõe sobre revogar a Lei 
Municipal nº 2.736, de 21 de outubro de 2.013, que declarou de utilidade pública a 
Associação Ibateense Verdade e Justiça. As Comissões. ORADORES: Os 
Vereadores: Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, Mário Alberto Frigieri 
Junior e Luis Marino da Silva, fizeram uso da palavra em oradores. ORDEM DO DIA: 
1º) PROCESSO CM. Nº 339, DE 20 DE MAIO DE 2.016 – Projeto de Lei nº 
024/2016 de autoria do Executivo, que Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 680.000,00 (seiscentos e oitenta mil Reais), 
destinados ao fornecimento de mão de obra para execução dos serviços de limpeza 
e conservação de logradouros públicos, terrenos, vias públicas, praças, escolas, 
creches, pré-escolas, vigilância em saúde, de propriedade desta municipalidade, 
exercício de 2016. Os vereadores Fábio da Silva Gomes e Geraldo de Sousa 
Oliveira discutiram e esclareceram o projeto em discussão. Antonio Inácio Barbosa, 
sim. Fábio da Silva Gomes, sim. Geraldo de Sousa Oliveira, não. João Siqueira 
Filho, sim. Luis Marino da Silva, sim. Mário Alberto Frigieri Junior, sim. Sidnéia 
Monte, sim e Waldir Siqueira, sim. DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por 7 (sete) 
votos favoráveis e 1 (um) voto contrário. 2º) PROCESSO CM. Nº 340, DE 20 DE 
MAIO DE 2.016 – Projeto de Lei nº 025/2016 de autoria do Executivo, que Dispõe 
sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 300.000,00 
(trezentos mil Reais) referente a saldo financeiro não utilizado em 2015 – QSE para 
atender despesas de fornecimento de mão de obra para execução dos serviços de 
limpeza e conservação de logradouros públicos, escolas, creches, pré-escolas, de 
propriedade da municipalidade no exercício de 2016. Os Vereadores Luis Marino da 
Silva, Geraldo de Sousa Oliveira, Mário Alberto Frigieri Junior e Waldir Siqueira, 
discutiram e esclareceram o projeto. Antonio Inácio Barbosa, sim. Fábio da Silva 
Gomes, sim. Geraldo de Sousa Oliveira, não. João Siqueira Filho, sim. Luis Marino 
da Silva, sim. Mário Alberto Frigieri Junior, sim. Sidnéia Monte, sim e Waldir 



 

 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ 
Encanto do Planalto 

Rua Santa Iria, nº 281 – Centro – Ibaté – SP 

Fone/Fax: (16) 3343-1233 

 

                                                                        Sessão Ordinária de 23.05.2016 – Fls. 3 

 

 

PRESIDENTE            1º SECRETÁRIO 

 

Siqueira, sim. DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 
1 (um) voto contrário. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores: Os vereadores: 
Fábio da Silva Gomes e Luis Marino da Silva fizeram uso da palavra em explicação 
pessoal. O Senhor Presidente convocou o Senhores Vereadores para sessão 
extraordinária a ser realizada no dia 24 de maio às onze horas. Também convida 
para audiência pública a ser realizada no dia vinte e quatro de maio às 14 horas. 
Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão lavrada esta ata, que vai 
assinada, depois de aprovada pelo Plenário.................................................................. 
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